
 

 

ПРОТОКОЛ №11 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики  

від 27.09.2022р. 

 

ПРИСУТНІ: 

доц. Кузенков О.О. (голова бюро), доц. Наконечна Т.В., доц. Степанова Н.І., 

доц. Білобородько О.І., студенти гр. ПК-22м-2 Михайлюк О.О., гр. ПК-22м-1 

Мамедов А.Ш. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Аналіз результатів анкетування випускників за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальностями 121 – Інженерія 

програмного забезпечення, та 113 – Прикладна математика, проведеного у 2-

му семестрі 2021-2022 навчального року. Доповідач - доц. Кузенков О.О. 

2. Обговорення пропозицій і можливостей щодо підвищення фахового 

і наукового рівня НПП факультету прикладної математики. Доповідач – 

доц. Наконечна Т.В. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Доцент Кузенков О.О. ознайомив присутніх з результатами 

опитування випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

проведеного на факультеті прикладної математики бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності наприкінці ІІ семестру 2021-2022 

навчального року. 

Доповідач повідомив, що всього на ФПМ у минулому навчальному році 

ступінь бакалавра на ФПМ здобули 156 осіб, з них в анкетуванні взяли участь 

96 осіб. За випусковими кафедрами ФПМ: 



кафедра комп’ютерних технологій -  29 (з 42) анкет; 

кафедра обчислювальної математики та математичної кібернетики – 47 (з 52) 

анкет; 

кафедра математичного забезпечення ЕОМ – 20 (з 62) анкет. 

Як свідчать отримані результати, 88% випускників задоволені рівнем 

набутих компетентностей, отриманих знань, умінь та навичок; 80% 

випускників вважають, що навчання було сучасним та практично спрямованим; 

більш ніж 91% випускників вказують на об’єктивність, прозорість та чесність 

оцінювання знань. 

Більшість опитуваних випускників (79%) високо оцінила педагогічні 

методи, які застосовували викладачі під час навчання.  

Значимість практичної складової навчального процесу підкреслили 81% 

випускників; вони вважають, що проходження практичної підготовки суттєво 

вплинуло на підвищення рівня знань і навичок, необхідних у майбутній 

професійній діяльності. 

Відносно організації освітнього процесу з боку кафедр та служб 

університету отримані такі результати: 96,3% респондентів вказують на 

кваліфіковане та доброзичливе ставлення з боку співробітників ректорату, 

деканату та кафедр, професійну і вчасну допомогу, яку они отримували 

протягом навчання. 

2. Доцентом Наконечною Т.В. було підготовлено перелік пропозицій 

щодо проходження стажувань НПП факультету з метою підвищення фахового і 

наукового рівня, вдосконалення педагогічної майстерності. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію доц. Кузенкова О.О., щодо результатів анкетування 

випускників 2022 року за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за 

спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення та 113 – Прикладна 

математика прийняти до уваги. 



2. Рекомендувати обговорити результати опитування випускників –

бакалаврів 2022 року на засіданнях методичної ради факультету прикладної 

математики, кафедри комп’ютерних технологій, математичного забезпечення 

ЕОМ та обчислювальної математики та математичної кібернетики та 

сформулювати заходи, які необхідні для вирішення питань, означених у звіті за 

результатами опитування бакалаврів. 

3. Довести до відомості НПП працівників інформацію щодо проходження 

стажувань і курсів підвищення кваліфікації у поточному навчальному році. 

 

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


